

市区计划明年首建四条绿道

另外,市园林部门将重点实施海源公园改造工程

本报12月15日讯(记者 王帅) 15日,记者从威海市园林管理局获悉,市区明年将首次启动建设4条绿道。绿道是人为开发的景观相交叉的一种自然景观线路,届时,它们将连接主要的公园、风景名胜区和城乡居民居住区等,行人和骑车者均可进入。

今年,市区的广场、公园、道路、河道等纷纷添“绿”。环翠楼公

园、塔山公园及温泉镇文化广场、休闲公园基本完工并对外开放;宝泉广场周边道路及屋顶一期绿化已完工;完成39条道路的行道树整治工作,20条道路绿地达标。

据悉,今年市区共栽植80.61万株乔灌木,新增、改造325万平方米绿地。

根据绿道规划,市区将规划建设9条绿道,总长约150公里。明

年,市区计划首次启动建设4条绿道。

绿道是一种“绿色”景观线路。一般沿着河滨、溪谷、山脊、风景道路、沟渠等自然和人工廊道建设,可供游人和骑车者徜徉其间,形成与自然生态环境密切结合的带状景观斑块走廊。不少城市的绿道设置有驿站和公共自行车租赁点,方便市民和游客在绿

道上出游时中途休息、换乘、饮食、购物等。

威海市园林局工作人员介绍,绿道建成后,市区的主要的公园、自然保护区、风景名胜区、历史古迹和城乡居民居住区等将互相连接,内设可供行人和骑车者进入的景观游憩线路。在路牌指引下,市民、游客可以沿着绿道畅游威海特色景区,感受威海自然

环境、历史、人文等各色景观,绿道网将形成新的旅游热点和经济增长点。

明年,市园林局还将持续开展道路绿地整治,开展道路绿地达标活动。2015年前,142条道路、3个广场、1个公园、2个小游园的绿地将达标。

另外,明年该部门将重点实施海源公园改造工程。

公务聚会减少 商超力推小型圣诞树

家庭购买成主力,顺便带火DIY配饰

本报12月15日讯(记者 冯琳) 15日,记者走访威海多家商场、超市发现,今年所售的圣诞树种类繁多,尤其小圣诞树种类比往年更有选择性,价格也较往年便宜一些,10元左右的圣诞树在各家超市十分常见。各商场今年也转变销售重点,力推家庭型小圣诞树,销量不错。

青岛北路一家大型超市内,大大小小的圣诞树分散摆满超市的不同角落。超市内更是划出两个圣诞树专区出售圣诞树,专区内大大小小的圣诞树种类齐全,但小圣诞树的种类是大圣诞树的数倍。

“小圣诞树的销量也比大圣诞树好很多”,超市内的销售人员介绍,今年公务聚会减少,公

司购买圣诞树的数量有所减少。由于公司购买的大多为大中型圣诞树,所以往年大中型圣诞树卖得相对火爆。而今年公司集体买得少了,所以商家瞅准这一形势改变,开始力推价格实惠的小型圣诞树,吸引家庭购买力,效果甚好。“往年,50元以上的圣诞树种类相对较多,今年低至9元的圣诞树销量却不错,而且还有价值几元的彩带树,很多家庭都支付得起,销量也不错”,销售人员介绍。

随后,记者又走访新威路及文化路上的几家商场,超市发现,今年圣诞树的种类的确比去年要多,价格也比往年有所下降,亲民价格的圣诞树处处可见。

在文化路一家超市内,市民田女士正在为5岁的孩子挑选圣诞树,“前几年买的圣诞树很贵,今年这种小而实惠的圣诞树挺好,可以买一棵让孩子带到幼儿园,和小朋友们同乐。”

圣诞树热销也带火了小雪人配件、彩带及彩灯等圣诞配饰的热销。市民张女士说:“比起商场装点好的圣诞树,我们更倾向于买一棵裸树,然后自己买彩带彩灯装饰,这样可以锻炼孩子的想象能力和审美能力,自己装点充满乐趣。”

对此,市区多家超市的相关销售人员也都表示,今年圣诞树DIY的配饰销售也十分火爆,“不少家长带孩子前来挑选。”



临近圣诞节,超市内摆满圣诞树。记者 冯琳 摄